K1033EY1

MuKpocxema npeactaBnaseT coboi cxemy ynpaBaeHUa MMMNYAbCHbIM
MCTOYHMKOM BTOPUYHOTO 3/1EKTPONUTAHNSA TENEBU3NOHHbIX YCTPOMCTB.
ObecneymnBaeT 3alLMTYy OT NEpPerpy3oK Mo TOKY U HaNpAXKeHUIO, YCTOMYMBOCTb K
XOJI0CTOMY X04Y, N/IaBHbIN 3aNyCK U CTabUIbHOCTb K U3MEHEHMUIO MUTAKOLLETO
HaMNpPAXeHMA N Harpy3Ku.
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CTpykTypHaa cxema K1033EY1

HasHayeHune BbIBOAOB: 1 - BbIXO, ONOPHOro HanNpAX»eHua; 2 - BXoA, ANA
NOAKNHOYEHUS BHELWHErO TaKTOBOrO reHepaTopa; 3 - BxoA, o6 paTHOM CBA3M
(perynupoBaHue pexxnma paboThbl); 4 - BbIXxoa reHepaTopa nnnoobpasHoro
HaNPsXKeHUA; 5 - BXOA, TPUITepa 3aLnTbl (BHELWHEN BNOKMPOBKU); 6 - 06WNIL; 7 -
BXOJ, BblK/1lOYATEe /1A BbIXOAHOMO TOKA; 8 - BbIXOA4, YCUNNTENA BbIXOAHOIO TOKA; 9 -
BXOA, ANA NOAKAOYEHMNA HAaNPAXKEeHNA NUTAHUA.
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TunoBasa cxema BKAYeHUA K1033EY1




AneKTpuyeckue napameTpbl

HaMPAMXKEHMNE MUTAHMA ..o e e eans 10 B
HanpaxeHune BkntoyeHMA (BbIBOA 9) MPU Uoc =0 evveveneiiieiieeeeeeen 11..12,4 B
HanpaxeHune noBxoay 3 npu Un=10B ..o, 2,3..298B
OnopHoe HanpaxXeHne NP Un =10 B, NpU Uge =0.eeniniiniiiiiiiienn, 4.468B
HanpPAXKEHNE MO BXOAY 5.t 55..7B
CpepgHee HaNpAXKEHME MO BbIXOAY 8 ...oevvniiiiieeiiee e e e 2,7..4B
HanpAMKEHME BBIKTHOUEHMA ....ouiitiiiiii e e e >6,5B
HanpskeHune cpabaTbiBaHUA TpUrrepa BNOKNUPOBKN ...........eeueennnnnnn...... >1,8B
HanpskeHne oTnycKaHUA TpUrrepa BIOKUPOBKU...........ccevvvveneeeenn.... <2,7B
HanpsakeHune npu 610KMPOBKE:

= MO BBIXOAY 4 oottt e 1,8..2,56B

e 1 (o N = (o ¥ 1 YA PP 1,3...1,8 B
ToK notpebneHuna npu Harpyske npm Uy = 10 B:

= PN Uoc=-T0 B o 110...160 mA

= MPU Uoc= 0 B oo 44..110 mA
TOK NOTPEBNEHUA NPU BAOKUPOBKE ... <26 MA
TemnepaTtypHbin KOIOPUUMEHT ONOPHOTO HAMPAKEHUA ....oovvveeenennnnn.. <0,1 %/°C

MpeaenbHo gonycTUMbIE peXXumMbl SKCnayaTauum

HanpaMeHME INTAHMA ..o 8,5..20 B
MaKCcMManbHbIM UMNY/IbCHBIN BbIXO4HOM TOK MO BbIBOAY 8 ................. 1,5A
TemnepaTypa OKPYMKAIOLLEM CPEADBI .....ovvuneeeiiiiieeeeeeeiiee e e e e e -10...470 °C

PekomeHpgauuu no npumeHeHUto

Jonyctnumoe 3HavyeHue cTaTuyeckoro noteHumana 200 B.

PekomeHayeTtca npumeHeHue NC c oNONHUTENbHBbIM TENA0OTBOAOM. [AnA
KpenaeHusa MOoXKeT UCNONb30BaTbCA O4HO OTBepCTUA AnameTpom 3,3 Mm. MOHTax
MOXET NPON3BOAUTLCA NYTEM PACMAMKM BbIBOAOB UM YEPE3 Pa3beEM.



